

4. lekcia

Prsteník ľavej ruky vysuňte na písmeno -w- v hornom rade. Pozor! Pri vysúvaní sú ostatné prsty v základnej polohe. Ak sa Vám to celkom nedarí, snažte sa držať v základnej polohe aspoň tzv. oporný prst - tentokrát ľavý ukazovák na písmene -f-.

WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW WSW
well well well well well well well well well well well well well well
walk walk walk walk walk walk walk walk walk walk walk walk walk
week week week wekk week week week week week week week week

Písmeno -w- je v našom jazyku menej používané. Hovoríte, že neviete, čo uvedené slová znamenajú? Vadí Vám to pri písaní? Píšte postupne písmeno za písmenom a nerozmýšľajte nad významom jednotlivých slov. Ak uplatníte túto metódu, budete písať rýchlejšie a dokážete šikovne odpísať aj cudzojazyčné texty.

Prsteník ľavej ruky vysuňte na písmeno -x- v dolnom rade. Ihneď po napísaní prst vráťte do pôvodnej polohy na písmeno -s-.

XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX XSX

Pokúste sa aj pri týchto základných cvičeniach dodržiavať zásadu tzv. „prilepenia“ prstov na klávesy v základnej polohe. Oplatí sa to!

fax fax fax fax fax fax fax fax fax fax fax fax fax fax fax
sex sex sex sex sex sex sex sex sex sex sex sex sex sex sex

Prsteník pravej ruky vysuňte na písmeno -o- na hornom rade. Ihneď po napísaní vráťte prst do pôvodnej polohy na písmeno -l-.

lol lol lol lol lol lol lol lol lol lol lol lol lol lol lol
ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj ojoj
odoslal odoslala odoslalo odoslal odoslala odoslalo odoslal
odoslal fax a odoslal ako doklad, skladal fax, odoslal,
dakde je doklad o sklade, dajako klesala do sedadla, dokladal,
sklad oleja je dakde, sedadlo a sedlo, sladko sedela, odskok

Písmenká rýchle pribúdajú, však? Odporúčam Vám vrátiť sa k predchádzajúcim cvičeniam. Dajú sa písať dokola, nie? Je dobré si nájsť každý deň aspoň 20 minút na tréning. Buďte trochu egoistickí a neberte ohľad na okolie. Za pár mesiacov budete písať tak, že sa ostatní nebudú stačiť diviť a - budú závidieť!

Nasledujúce riadky cvičte postupne, t. j. odpíšte najprv prvý, potom ho skontrolujte ak ho máte bezchybný, pokračujte odpisom druhého. Ak však urobíte chybu, každé chybné slovo píšete na celý riadok. Až po absolvovaní „trestných“ riadkov choďte ďalej. A čo ak sa aj v „trestných“ riadkoch pomýlite? Tak ich napíšte ešte raz. Potom sa Vám to určite podarí. A ak nie - skúste zajtra.

od lode, kloaka a koleso, jajkala a dajako klesala do sedadla,
ako dôsledok salda dodal ex offo odklad, dedko jedok kakao ale
aj keks, osada sa leskla, sklad oleja je dakde, dodal sokola
a oje, osol jedol a jojkal, ofsajd ako dôsledok, dokladal od
oka koks, sedadlo a sedlo salo olej, osa a lalo, sklad dodal

Dodrżujete predpísaný prstoklad?